

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 Pzp:
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej na osiedlu przy ul. Kopernika w Dukli

Na podstawie art. 135 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1. Dotyczy kanalizacji sanitarnej. Prosimy o określenie średnicy wewnętrznej trzonu komina projektowanych studzienek tworzywowych Fi400mm.

Odpowiedź: wg dokumentacji projektowej

Pytanie 2. Dotyczy kanalizacji sanitarnej. Prosimy o określenie rodzaju rur trzonowych (gładkie, czy karbowane) projektowanych studzienek tworzywowych Fi400mm.

Odpowiedź: wg dokumentacji projektowej z preferencją karbowanych studzienek tworzywowych fi400 mm.

Pytanie 3. Dotyczy kanalizacji sanitarnej. Prosimy o określenie klasy sztywności obwodowej (SN) rur trzonowych projektowanych studzienek tworzywowych Fi400mm.

Odpowiedź: wg dokumentacji projektowej z preferencją studzienek tworzywowych Fi400mm SN8.

Pytanie 4. Dotyczy sieci wodociągowej. Prosimy o określenie rodzaju śrub, podkładek, nakrętek niezbędnych do połączeń kołnierzowych (ze stali ocynkowanej, czy nierdzewnej?)

Odpowiedź: Preferowana jest stal nierdzewna.

Pytanie 5. Dotyczy sieci wodociągowej. Prosimy o potwierdzenie, że w pozycjach dotyczących zasuw kołnierzowych DN80-DN150mm należy uwzględnić również koszt zakupu i montażu kołnierzy do rur PE (System 2000) w ilości 2 sztuk na każdą zasuwę.

Odpowiedź: W pozycjach dotyczących zasuw kołnierzowych DN80-DN150mm należy uwzględnić również koszt zakupu i montażu kołnierzy do rur PE.

Burmistrz Dukli

Andrzej Bytnar